
 

 ......................ًَبت اهتحاًی:  یباسوِ تعال                        ..........................  ..............................ًام :  

 پایه:ششم             فارس ازارُ کل آهَزش ٍ پرٍرش استاى  ......................................:  یًام ذاًَازگ

 ....................... اى:تاريد اهتح کارضٌاسی سٌجص ٍ ارزضیابی تحصیلی 

 مدرس:جهانگیری راد            گراشازارُ آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستاى                                              ...........................................نام درس:  

  زبستاى ضْیسراهیارپَر                     
 

 

  

 بارم سـؤالات ردیف

  صحیح غلط 

  بیطتر باضس، زاٍيِ ی باز ًاهیسُ هی ضَز. 90oّر زاٍيِ کِ اًسازُ ی آى از 1

   چند گزینه ای 

 زرجِ است. کَچک تريي زاٍيِ ی ايي ضکل چٌس زرجِ است؟ 07يک زاٍيِ از هثلج قائن الساٍيِ ای  2

  

 

 زٍ زاٍيِ از هتقابل بِ رأس هتون اًس. ّريک چٌس زرجِ ّستٌس؟ 3

1)30o   2)45o   3)60o   4)90o 

 

 کیلَهتر چٌس هتر است؟ 4 4

 

 

34/هکول زاٍيِ ی 5 5o چٌس زرجِ است؟ 

1)/147 5o  2)/157 5o  3)/145 5o  4)/165 5o 

 

 زٍ زاٍيِ هتقابل بِ رأس هکول يکسيگرًس. اًسازُ ی ّريک برابر است با... 6

1)60oٍ 60o  2)45oٍ45o   3)90oٍ 90o  4)30oٍ160o 

 

 )الف  ب ز( کسام است؟ هتساٍی الاضلاع ّستٌس. اًسازُ ی زاٍيِ ی زر ضکل هقابل زٍ هثلج) الف  ب  ج( ٍ)ب  ج  ز( 7

1)110o    2)120o 

3)105o    4)115o 

  

 

 چٌس زرجِ است؟ 3با ّن برابرًس ٍ هجوَع آى ّا يک زاٍيِ ی قائوِ است. زاٍيِ ی  2ٍ 1زر ضکل هقابل زاٍيِ ی  8

  

  
  

 

آ »ٍ اًسازُ ی زاٍيِ ی  60برابر با « ب ز ی»، اًسازُ ی زاٍيِ ی 70برابر « آ ز س»زر ضکل رٍبرٍ اًسازُ ی زاٍيِ ی  9

 چِ قسر است؟« ب ز س»ی  است. اًسازُ ی زاٍيِ 100برابر با « ز ی

1 )40                                        2)30 

3  )20                                       4)50 
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 زرجِ است؟ سچٌ )ز م ب(زر ضکل هقابل هتون  11

1) 40o 

2) 45o 

3) 55o 

4) 60o 

  

 

 کسام است؟40o هکول هتون زاٍيِ ی 11

1) 40o                         2  )140o                        3   )150o                       4) 130o 

 

 کسام است؟« ز»ٍ « ب»= آ هی باضس. زاٍيِ ّای بیي ًین سازّای زٍ زاٍيِ ی 60o زر ضکل هقابل  12

1) 120o 

2) 110o 

3) 130o 

4) 100o  
 

 

 چٌس زرجِ است؟ ب ز م( يک هستطیل است. زاٍيِ ی )ی م ب( چْارضلعی )آ 13

1)22 

2)22 

3)12 

4)17  
 

 

  کامل کردنی 

  ................... زرجِ است.هجوَع زاٍيِ ّای يک چْارضلعی ... 14

  تشریحی 

  ضلعی چٌس زرجِ است؟ 2هجوَع زاٍيِ ّای زاذلی ّر  15
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 اًسازُ ی زاٍيِ ّای ّر ضکل را تعییي کٌیس.  16

ˆ 1 
ˆ 2 
ˆ 3 
ˆ 4 

 )الف

 
ˆ ˆˆ  1 2 3 

ˆ 1 
ˆ 2 
ˆ 3 
ˆ 4 

 )ب
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 با تَجِ بِ ّر ضکل، رٍابط زرست ٍ ًازرست را هطرص کٌیس. 17

 ضکل رٍابط زرست ًازرست 

ˆ   الف ˆ  2 3 180 

 

ˆ   ب ˆ  3 4 90 

ˆ   پ ˆˆ   1 2 7 180 

ˆ   ت ˆ  2 3 90 

 

ˆ   ث ˆ2 3 

ˆ   ج  3 60 

ˆ   چ ˆ  7 8 180 

 

ˆˆ   ح 11 17 

ˆ   خ ˆ14 6 

ˆˆ   ز  1 2 180 

 

ˆˆ   ش 1 5 

ˆ   ر ˆ  5 4 180 
 

 

 


